

Περιεχόμενα:

Περιγραφή αγώνων	1
Περιγραφή & Στατιστικά αγώνων	2

Διοργάνωση:

Sport Option

info@sportoption.gr
facebook.com/sportoption

Ελύτη ΤΘ 1406, Αφίδνες
Τηλ./φαξ 2295 44.03.26
6944 25.87.92



f Find us on
Facebook
sfeesoccerleague

Εγκατάσταση:



Ανατροπή στην κορυφή !

Η έκτη αγωνιστική του δεύτερου γύρου του ΣfEE soccer league ολοκληρώθηκε με το πολυαναμενόμενο ντέρμπι κορυφής, το οποίο ανέδειξε νικήτη με ευρύ σκορ!

ΤΗΝ ΕΡΙΞΕ ΑΠΟ ΤΗΝ
ΚΟΡΥΦΗ
ELPEN-VIANEX 3-7

στα δίχτυα γράφοντας το 1-0. Έπειτα από αυτό το γρήγορο και δυναμικό ξεκίνημα, οι δυο ομάδες αναζητήσαν μερικά λεπτά για να μπουν στους κανονικούς ρυθμούς και να βρουν τα πατήματά τους μέσα στο γήπεδο. Ο Μερτζάνης για τη VIANEX αρχικά απείλησε την εστία της ELPEN δίχως θετική κατάληξη, αλλά στη συνέχεια ο Καραδήμος

αύξησε τη διαφορά στο 1-3. Η ELPEN δοκίμασε να βγει σε οργανωμένη επίθεση, αλλά ο τελικός αποδέκτης της μπάλας Γεράκης Ε., την έστειλε πάνω από το δοκάρι της εστίας του Αναστασιάδη. Στη συνέχεια όμως, ο Μπαρδάνης με αποφασιστικότητα αλλά και πονηριά έστειλε την μπάλα στα δίχτυα για το 2-3 με απευθείας εκτέλεση φάουλ αφού ξεγέλασε τον αντίπαλο



Ο Καραδήμος σε εκπληκτική φόρμα σημείωσε χατ τρικ.

Για πρώτη φορά από την έναρξη του πρωταθλήματος η ομάδα της ELPEN έπεσε από την πρώτη θέση της βαθμολογίας, καθώς η σπουδαία εμφάνιση της VIANEX δεν άφησε περιθώρια για ανατροπή. Η ομάδα της ELPEN κατάφερε να ανοίξει το σκορ σε μια γρήγορη αντεπίθεση, όπου ο Νικολάου για ακόμα ένα παιχνίδι έστειλε την μπάλα

κατάφερε να σκοράρει και έτσι επανέφερε την ισοπαλία στον αγώνα. Από κει κι έπειτα, η ELPEN φάνηκε να μένει πίσω και ο Μερτζάνης ήταν στο κατάλληλο σημείο για να εκμεταλλευτεί αυτή την αδράνεια εις διπλούν. Πρώτα με μακρινό σουτ έδωσε το προβάδισμα στην ομάδα του για το 1-2 και στη συνέχεια και πάλι με σουτ

τερματοφύλακα. Με την έναρξη του β' μέρους η VIANEX βρέθηκε και πάλι στα αντίπαλα καρέ. Αρχικά ο Κριτσιώνης σημάδεψε το δοκάρι, ενώ το δυνατό σουτ του Μπιτσαξή αποκρούσθηκε από τον τερματοφύλακα της ELPEN, Σίρα. Στην εξέλιξη της φάσης όμως ο Καραδήμος δεν αστόχησε και με το δεύτερο προσωπικό του

τέρμα έκανε το 2-4, αφού νωρίτερα είχε εξουδετερώσει τον τερματοφύλακα και πλάσαρε στην κενή εστία. Άμεση ήταν η απάντηση από την ELPEN. Ο Χασούρας έκανε μια περίτεχνη περιστροφή μαζί με την μπάλα και με όμορφο τρόπο σκόραρε για να μειώσει στο 3-4. Κάπου εκεί όμως η ομάδα της ELPEN φάνηκε να ξεμένει από δυνάμεις και να μην μπορεί να ανταποκριθεί στις επιθετικές ορμές της αντιπάλου, και στα λίγα λεπτά που απέμεναν για τη λήξη του αγώνα οι Καραδήμος και Μερτζάνης έδωσαν διαστάσεις θριάμβου στην επερχόμενη νίκη της VIANEX, με τον πρώτο να δέχεται την ασιστ και να κάνει το 3-5, ενώ ο δεύτερος έκλεισε το ματς με δυο προσωπικά του τέρματα για το τελικό 3-7, χαρίζοντας στην ομάδα του τη νίκη που την άφησε μόνη πρώτη στην βαθμολογία. Από την άλλη πλευρά, η ELPEN στις δυο αγωνιστικές που απομένουν καλείται να δώσει τη δική της μάχη για να ανακάμψει βαθμολογικά. Από τη μεριά της ELPEN αγωνίσθηκαν οι: Χασούρας, Νικολάου, Γιόνα, Σίρα, Γεράκης, Ε, Γεράκης Σ, Μπαρδάνης, Οικονομίδης και Στάγιας. Η ομάδα της VIANEX έπαιξε με τους: Αναστασιάδη, Καραδήμο, Κολοβό, Κρισιώνη, Μερτζάνη, Μιχαλίτση, Μπιτσαζή και Τιμπλαλέξη.

ΟΛΙΚΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ SANOFI-SPECIFAR 4-2



Οι προσπάθειες του αρχηγού δεν ήταν αρκετές για την ELPEN.

Και οι δυο ομάδες ξεκίνησαν δυνατά τον αγώνα καθώς όσο πλησιάζουμε προς την λήξη της πρώτης φάσης και την έναρξη των play-off, τα κίνητρα για τη νίκη γίνονται όλο και πιο δυνατά. Η πρώτη φάση του αγώνα ήρθε από τον Τομαρά και τη SPECIFAR, καθώς βρέθηκε σε καλή θέση μπροστά από την αντίπαλη εστία, αλλά το σουτ που δοκίμασε κατέληξε στο δοκάρι. Η απάντηση της SANOFI δεν άργησε και έτσι η πρώτη ολοκληρωμένη επίθεση ήρθε από τον Καναβό με την μπάλα όμως να περνά πάνω από το οριζόντιο δοκάρι. Το σκορ άνοιξε για την ομάδα της SPECIFAR ο Χριστόπουλος με το σουτ του, να καταλήγει στην αριστερή γωνία της αντίπαλης εστίας. Δυο φάσεις αργότερα και πάλι ο Χριστόπουλος, λίγο έλειψε να διπλασιάσει τα τέρματά του αλλά το σουτ κατέληξε στα χέρια του Καμαλιάρη της SANOFI. Στη συνέχεια ήταν η σειρά της SPECIFAR να σκοράρει, καθώς ένα δυνατό σουτ αφού πρώτα χτύπησε στην κάτω μεριά του οριζόντιο δοκαριού κατέληξε στην εστία για το 0-2. Μετά και το δεύτερο γκολ, η SANOFI φάνηκε πως ταρακουνήθηκε κι έτσι έβαλε σε δράση το σχέδιο για την ολική επαναφορά. Ο Ντούσκας ήταν αυτός που έκανε την αρχή και μείωσε σε 1-2 ενώ στην συνέχεια ο Παπαχριστόπουλος, βρέθηκε πιο ψηλά από όλους αλλά η κεφαλιά του σώθηκε την τελευταία στιγμή από τον τερματοφύλακα της SPECIFAR Παπασάικα. Το πρώτο μέρος βρήκε τις δυο ομάδες στο 1-2.

Η εικόνα του δεύτερου μέρους ήταν εντελώς διαφορετική. Με την έναρξή του ο Δημόπουλος της SANOFI βγήκε τει-α-τετ στην αντίπαλη περιοχή, αλλά πριν κάνει την τελική ενέργεια ο Τομαράς βρέθηκε στην κατάλληλη θέση ώστε να τον ανακάμψει αποτελεσματικά. Στην εξέλιξη της φάσης, ο Τομαράς προωθήθηκε στην αντίπαλη εστία αλλά αστόχησε από κοντά. Από εκείνο το σημείο ξεκίνησε η οργανωμένη αντιπίεση της SANOFI και μέσα σε μερικά λεπτά κατάφερε να αποσπάσει τους 3 βαθμούς της νίκης. Η ισοφάριση ήρθε από τον Δημόπουλο αφού έλαβε την ασιστ από τον Αγγελίδη δεν δυσκολεύτηκε για το 2-2, ενώ στην συνέχεια και πάλι ο Δημόπουλος έδωσε το προβάδισμα στην ομάδα του για το 3-2. Το τελικό σκορ του αγώνα υπέγραψε ο Αγγελίδης και με μακρινό αριστερό σουτ έστειλε την μπάλα στα δίχτυα για το 4-2. Η SANOFI αγωνίσθηκε με τους: Καμαλιάρη, Αγγελίδη, Ντούσκα, Παπαχριστόπουλο, Καναβό, Δημόπουλο και Δεμέτη. Ενώ, για την ομάδα της SPECIFAR στο γήπεδο βρέθηκαν οι: Παπανικολάου, Αντωνόπουλος Κ, Κουρνέτας, Γάζος, Χριστόπουλος, Παπασάικα, Τομαράς και Σαλμάς.

Σκόρερ			
ΘΕΣΗ	ΠΑΙΚΤΗΣ	ΤΕΡΜ.	ΟΜΑΔΑ
1	ΠΑΠΙΚΙΑΝ	26	PHARMEX
2	ΝΙΚΟΛΑΟΥ	22	ELPEN
3	ΤΟΜΑΡΑΣ	17	SPECIFAR
4	ΜΕΡΤΖΑΝΗΣ	15	VIANEX

Επόμενη 12η αγωνιστική				
SANOFI	SPECIFAR	ΠΕΜΠ	18-Φεβ.	21:00
PHARMEX	VIANEX	ΠΕΜΠ	21-Φεβ.	19:30
PFIZER	SPECIFAR	θα	ανακ	
ELPEN	BOEHRING.	θα	ανακ	

Βαθμολογία (11η Αγωνιστική)								
ΘΕΣΗ	ΟΜΑΔΑ	ΒΑΘΜΟΙ	ΝΙΚΕΣ	ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ	ΗΤΤΕΣ	ΤΕΡΜ. ΥΠΕΡ	ΤΕΡΜ. ΚΑΤΑ	ΔΙΑΦΟΡΑ
1	VIANEX**	21	7	0	2	39	24	15
2	SANOFI**	19	6	1	3	42	34	8
3	PHARMEX***	18	6	0	2	45	21	24
4	ELPEN	18	6	0	4	46	38	8
5	SPECIFAR*	13	4	1	6	40	40	0
6	BOEHRINGER*	6	2	0	7	21	42	-21
7	PFIZER	3	1	0	8	13	44	-31

(*) Δεν έχουν κάνει ρεπό. (**) έχουν & 1 αγώνα λιγότερο (***) έχουν & 2 αγώνες λιγότερους